

Одно из самых приятных и романтических развлечений - прогулка на лошадях (можете быть наездниками или пассажирами в карете). Это отличный способ провести время вместе и стать ближе друг к другу.

Подарите своей второй половинке все прелести загородного отдыха, прогуливаясь в компании породистых лошадок. Прогулка может быть на территории конно-прогулочной базы, в дендропарке, по живописному лесу. Договоритесь с опытным инструктором, чтобы он вас сопровождал или был неподалеку. Можно ехать рядом, общаться о своем, смотреть по сторонам, наслаждаясь свежим воздухом, и ласково похлопывать коня по бокам. Ваша пара во время конной прогулки будет смотреться как из кадра романтического фильма.

Организуйте романтический ужин при свечах для своей второй половинки.

Романтический ужин - значимое событие в жизни любой пары. Чтобы он прошел безупречно, позаботьтесь обо всех мелочах. Вам понадобятся свечи (чем их больше, тем лучше), спокойная фоновая музыка, соответствующая одежда (при желании можно и голышом). Еда должна быть легкая, оригинальная. Еды должно быть в меру, но очень вкусной. Ради такого случая, потратьтесь на хорошую бутылочку вина или шампанского.

Романтическое путешествие - это одно из тех воспоминаний, которое остается на всю жизнь. Подарите себе и второй половинке небольшое романтическое путешествие (это не обязательно поездка в Париж или на Кипр).

Это может быть поездка на экскурсию в другой город или на базу отдыха на один-два дня. Главное - романтика: аромат изысканных вин, прекрасная музыка, милые сюрпризы, красота окружающего мира, чувственные признания и страстные поцелуи.

Вы можете обратиться в экскурсионное агентство или самостоятельно организовать это маленькое путешествие. Посвятите время себе и вашему возлюбленному (-ой), сделайте так, чтобы эта поездка стала трепетным и мылым воспоминанием в ваших отношениях.

### ***Не показывать фант партнеру и не читать вслух***

Если вы еще в одежде, снимите ее. Возьмите мандаринку (или другой фрукт) и поделите ее на дольки. Завяжите руки своему партнеру, на глаза наденьте повязку. Разложите 5 кусочков фрукта по своему телу, а партнеру скажите, чтобы только с помощью рта нашел 6 (на самом деле их 5). Эта хитрость позволит продлить и приумножить ваше удовольствие. Признайтесь о хитрости, когда посчитаете нужным. В этом фанте вы получаете удовольствие, а баллы за выполнение получает ваш партнер.

Приготовьте сливки, шоколад, фрукты, джем и т.д. Пусть ваш партнер рисует на своем теле дорожки и узоры из предложенных вкусностей, а вы, съедая лакомство без помощи рук, двигайтесь по рисункам к намеченной цели. Медленно и нежно слизывайте с тела партнера сладость, не забывая делиться с ним. Когда доберетесь к заветному местечку - целуйте много-много раз. Ублажайте свою вторую половинку и получайте от этого удовольствие.

Расскажите, в какой позе и почему вам больше всего нравится заниматься сексом. Говорят, что любимая поза может многое рассказать: чем она откровеннее и чувственнее, тем вы более эффектны в постели.

Постарайтесь удивить партнера. Расскажите о самой практичной и красивой позе, которая будет удобна вам двоим, и принесет наивысшую степень сексуального наслаждения. Раскройте теоритический потенциал, а практиковаться будем дальше.

Постильонаж или введение пальца в анус. Для многих такие ласки необходимы, для других приятное новшество, а некоторые смущаются. Это может быть для партнеров эротическим впечатлением в высшей степени. Такие ласки очень возбуждают и подстегивают, горячат как женщину, так и мужчину. Разогрейте вашего партнера таким способом, можете воспользоваться маленьким вибратором вместо пальца.

Придумайте эротическую сказку, в которой вы с партнером главные герои. Каждый любит послушать историю, воплощающую его тайные сексуальные фантазии, даже если их трудно реализовать. Вас ничего не ограничивает: придумайте умопомрачительный сюжет, делайте акцент на пикантных моментах, мечтайте, шалите, отожгите на полную катушку!

#### Подсказка.

Чтобы выполнить фант успешно, можно использовать уже существующую сказку (например, "Красная шапочка"), переделав ее под себя и добавив эротики в рассказ.

## *Пассажир и стюардесса*

В салоне бизнес-класса вас обслуживает стюардесса в сексуальной облегающей форме. Вы - наглый, требовательный, но такой сексуальный пассажир! Вам нужно все и сразу — журнал, кофе, вино... Когда стюардесса идет за очередным коктейлем для «дорогого» клиента, вы встречаете ее возле туалета, обнимаете и силой заставляете внутрь. Начинаете гладить, целовать шею и потихоньку поднимаете юбку... Секс - страстный, жесткий и с закрытым ртом (не забывайте - пассажиры рядом).



## *Старшеклассница*

Вам предстоит перевоплотиться в сексуальную старшеклассницу, которая без ума от парней постарше, не прочь выпить вина и выкурить сигарету. Наденьте короткую юбку, полупрозрачную блузку, волосы заплетите в косички. Добавьте антураж школы в комнате - разложите на столе книги, поставьте глобус. Мужчине предоставляется возможность испытать себя в роли учителя. Началом игры может стать закончившийся урок, к которому ученица была не готова и учитель должен ее отчитать. Ваша задача — соблазнить учителя, ведь образ юной и дерзкой ученицы всегда будоражит воображение сильного пола!



## *Сантехник и хозяйка дома*

Вы - хозяйка дома, которая вызвала сантехника починить кран. Сантехник оказался так хорош собой, что вы стали настойчиво оказывать ему знаки внимания, в то время пока он занят ремонтом. Поглаживания, переходящие в откровенные сексуальные ласки, вызывающая одежда и бокал вина не смогут оставить сантехника равнодушным...

В этой игре мужчина выполняет все прихоти хозяйки дома. Не забудьте отремонтировать кран!





Мужчина ложится на спину так, чтобы его ноги стояли не на кровати, а на полу. Вы садитесь на партнера спиной к нему, раздвинув ножки. В этой позе вы определяете ритм и глубину проникновения, при этом можете ласкать руками бедра и яички партнера. Мужчина помогает, поддерживая руками вас за попку, а также может совершать фрикционные движения, при этом проникновения будут максимально глубокими и чувственными.



Женщина ложится на живот, вытянув ножки прямо и чуть-чуть раздвинув. Для удобства можно подложить подушку партнерше под талию. Вы входите сверху и, вводя член, немного сжимаете женщину ногами. Глубокими движениями стремитесь достать заднюю стенку влагалища и подарить незабываемые ощущения партнерше. Также в этой позе вы полностью чувствуете женскую попку, что, безусловно, заводит.



Свернитесь клубочком на боку, а партнер в той же позе ложится сзади вас. Ласково и нежно мужчина входит сзади. Вы помогаете ему, двигаясь бедрами навстречу. Ведите себя активно, ласкайте яички партнера и промежность руками. Для усиления ощущений выгините спину, распрямив плечи - это позволит достигнуть максимального проникновения и бурного оргазма.